

内外联动 东西互济 提速发力

中山路街道不断解放思想,以新思想拓展推进,以新行动真抓实干

【中山播报】

□文/图 半岛记者 王一婷(署名除外)

当前,中山路街道解放思想大讨论进行到寻找差距、交流研讨、实践转化阶段,这个阶段是街道寻求提速发力、跨越突破的关键时期。为此,中山路街道各科室各社区不断解放思想,拓宽思路,以新思想新行动推进各项工作开展,真抓实干获取大讨论成果转化,从而促成街道高质量大发展。

>>>内外联动 联席“两新”,解码发展瓶颈

作为中山路街道的“外援”,“两新”组织一直发挥着不可忽视的作用。11月12日,中山路街道举行了“两新”组织联席会议。邀请了来自包装印刷、世纪瑞丰、昂必立、海滨食品、生活林大酒店、环球文化体育用品的6名“两新”党组织负责人开展座谈,中山路街道党工委书记吴坚,街道党工委副书记刘华及各社区党委书记、党建办工作人员参加。

联席会上,大家各抒己见、畅所欲言,6名“两新”党组织负责人就解放思想大讨论主题和重点方面,对街道党工委在思想解放及具体工作方面提出了意见及建议,共话中山路街道发展蓝图,以中山路“一盘棋”大局意识,碰撞出智慧的火花,突破发展瓶颈和旧观念,促进产业结构升级和加快中山路老城区复兴发展。

期间,中山路街道党工委书记吴坚还对“两新”组织党建面临的新形势、新问题进行了分析,强调要以习近平新时



中山路街道举行两新组织联席会议。街道供图



莘县考察组来中山路社区参观学习交流。

代中国特色社会主义思想和十九大精神为指导,进一步解放思想、积极作为,谋划“两新”组织党建新思路、新举措,推动街道各行各业发展。

而各社区党委也充分鼓励广大“两新”组织加入社区大家庭,在大讨论专题

研讨会召开期间,除了通知各片区党支部,还会号召“两新”组织积极参与,让大家一起动笔写出建议和意见。对内动员广大党员干部群众群策群力,对外联系各行各业的“两新”组织成员,从而达到内外联动,共同作用,对街道社区突破思

想障碍及观念束缚、推动“两新”组织党建工作落实落地、激发“两新”组织党建新活力具有重要实践意义。

>>>东西互济 交流“西部”,催促思想破冰

抓住每一次交流研讨、提升自我的机会,转化为对社区发展有益的武器,这是中山路社区在解放思想大讨论过程中一贯保持的信条。11月8日下午,中山路社区迎来了一行来自“西部”的朋友——聊城莘县县委组织部考察组40余人。他们来到中山路社区与社区党委、居委会工作人员一同参观学习,交流研讨,借鉴可学的好经验、好做法。

期间,中山路社区党委书记袁丽秋向考察组介绍了社区的概况和工作模式,分别就市南区街道社区管理体制、党群服务中心标准化建设、中山路社区“和美中山”党建品牌建设情况,向参观人员做了详细的讲解,并分析了一些优势方面和经验,也直面短板,寻求破解之法。

考察组人员主要就基层党建工作情况进行了交流,介绍了工作中取得的经验,并就工作中存在的困惑进行了探讨,如何才能办成人民满意的社区,真正为民服务、惠及于民。整个交流研讨过程节奏明快,氛围和谐,双方突破了“东西”之间的时空距离,优势互补,补齐短板,头脑风暴出更多社区改革发展的新思想新作为。

“思想再破冰,行动有突围。”通过“东西互济”交流,双方均感到收获颇丰,中山路社区将根据各自的实际情况加以消化吸收,把所学经验与工作实际相结合,为充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用,提升基层党建工作提供了更加广阔的空间。

消防安全课在社区开讲啦

中山路街道开展系列冬季消防安全培训活动

【平安中山】

□文/图 半岛记者 王一婷

11月8日,中山路街道办事处综治办组织各社区自防队员、居民代表举行了“全民参与、防止火灾”冬季消防安全培训会,会上特别提醒广大自防队员提高警惕,在巡逻过程中仔细检查安全隐患,及时记录和上报,加大宣传力度,让居民加入进来,共建平安幸福中山路。这次街道培训正式拉开了中山路街道“119全国消防日”帷幕,自此,各个社区接力,以专家授课、民警引导等多种形式,开展了冬季消防安全培训。

专家来授课,逃生有法子

“众所周知,冬季已经进入了火灾高发、易发时节,温度大幅下降,动火频繁、用电、用气量不断加大,各种致灾因素叠加,由此带来的火灾隐患日益增多……”

近日,泰安路社区邀请枫叶防火机构的讲师李大光,为社区居民带来一场形式丰富的消防安全知识讲座。

讲座针对冬季火灾的特点,以典型的火灾事故案例、知识互动问答等形式,向居民讲解了火灾基础知识、家庭火灾预防等内容,以及如何扑救初起火灾、火场逃生与自救方法。通过此次讲座,进一步扩大了消防安全知识宣传的覆盖面,有效提升了社区居民的消防安全意识,营造了良好的社会消防安全氛围。

民警进社区,意识再提升

11月13日,在太平路社区召开的全体楼组长会议上,太平路社区邀请中山路派出所民警邹刚,为各楼组长举行了一场冬季消防安全知识培训。通过此次讲解,增加居民对消防知识的了解,提高居民的消防安全意识,营造社区安全



民警为太平路社区楼组长培训冬季消防安全知识。

和谐的良好氛围。

培训会上,邹刚主要根据冬季火灾隐患类型及特点,为居民讲解了冬季安全隐患的防范措施,特别提醒居民注意燃气安全,“保证厨房24小时通风,做完饭后记得关闭燃气阀门。”此外,还提醒居民保证楼道消防通道的畅通,禁

止乱堆乱放阻碍逃生通道,特别强调了电动车充电时应保证充满即停,有人看守,以防充电过程中发生安全事故。还呼吁广大楼组长,发现楼院有群租房,应及时上报派出所进行备案,特别是发现辖区内有黑恶势力的,鼓励到派出所揭发检举。